

# MANUELA T. ABUXAPQUI GONZALEZ



Oficio No.: SEDESO/DRP/C0177/XI/2019

#### NFORME ᇛ 5 COMISIÓN

COORDINACION DE GESTION COMUNITARIA UNIDAD RESPONSABLE

FECHA DE ELABORACIÓN 15 DE NOVIEMBRE 2019 유

	DATOS GENERALES
NOMBRE DEL COMISIONADO	ALEJANDRO ARGÜELLO CHULIM
CARGO DEL COMISIONADO	AUXILIAR ADMINISTRATIVO
ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO	COORDINACION DE GESTION COMUNITARIA
PERIODO DE LA COMISIÓN	14 DE NOVIEMBRE DE 2019
LUGAR DE LA COMISIÓN	LOS DIVORCIADOS MPIO DE BACALAR,
IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS	\$ 435.00

RESUMEN DE ACTIVIDADES REALIZADAS:

EVENTO

\*- CON LA FINALIDAD DE APOYAR Y LLEVAR SERVICIOS A LAS PERSONAS NECESITADAS DONDE

\*- CON LA FINALIDAD DE APOYAR Y LLEVAR SERVICIOS A LAS PERSONAS NECESITADAS DONDE

SE PRESENTA UN INDICE DE PROBLEMAS EN LA SOCIEDAD, LA FINALIDAD DE LA CARAVANA ES

MEJORAR Y DARLE OPORTUNIDADES A LAS PERSONAS QUE PIDEN AYUDA PARA MEJORAR SU

CALIDAD DE VIDA.

\*-EL TRASLADO VIA CARRETERA DE 07:00 POR LA MAÑANA ASI COMO EL RETORNO A LAS 08:00

P.M. DEL MISMO DIA

### FIRMA DEL COMISIONADO

C.ALEJANDO ARGÜELLO CHULIM A CO GRAVO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



# MANUELA T. ABUXAPQUI GONZALEZ



# CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS

Y PASAJES:

SEDESO/DRP/C0177/XI/2019

NOMBRE Y FIRMA	LOS DÍAS: 14 DE NOVIEMBRE DE 2019	LABORO EN ESTA CIUDAD DE: LOS DIVORCIADOS MPIO. BACALAR, QUINTANA ROO	POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN. HAGO CONSTAR QUE EL C. ALEJANDRO ARGÜELLO CHULIM
	AND COLOR	NA ROO.	N.
DEISELLO OPEISELLO OPEISELLO OPEISE OPEIS OPEISE OPEIS O			

SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

MANUELA T. ABUXAPQUI GONZALEZ

NOMBRE Y FIRMA

GOBIERNO DEL ESTADO DE Q. ROO SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL DIRECCIÓN DE RELACIONES PUBLICAS CD. CHETUMAL, Q. ROO

SEL